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 م2024لعام  قياس رضا المستفيدات عن برامج الجمعيةتحليل تقرير نتائج 

 % 95.73نسبة رضا مستفيدات الجمعية:  ❖

 مستفيدة   330: على الاستبيان  أجابواعدد الذين  ❖

 

 

 

 

 

 

 

 

 % أجابوا برض  عن وضوح وسهولة التسجيل في الحلقة 98

 % اجابوا بـ راض  إلى حد ما 2

 % غير راض  0

 

 

 

 

 

 

 

 تلبية الإدارة لاحتياجات الطالبة عند التسجيل والدراسة % أجابوا برض  عن 95

 % اجابوا بـ راض  إلى حد ما 5

 % غير راض  1
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 للتعلم توفير بيئة مناسبة جاذبة ومحفزة % أجابوا برض  عن 92

 % غير راض  1،    % اجابوا بـ راض  إلى حد ما 7

 

 

 

 

 

 

 

   التزام المعلمة بوقت الحلقة% أجابوا برض  عن 94

 % غير راض  2ما، % اجابوا بـ راض  إلى حد 4

 

 

 

 

 

 

   اطلاعهم على نظام الحلقة وطريقة سيرها منذ البداية% أجابوا برض  عن 96

 % غير راض  1ما،  % اجابوا بـ راض  إلى حد 43

 



 

2%

2%

96%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

غير راض  

راض  إلى حد ما

راض  

قدرة المعلمة على توصيل المعلومات

3%

3%

94%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

غير راض  

راض  إلى حد ما

راض  

قدرة المعلمة على تنظيم سير الدرس

1%

3%

95%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

غير راض  

راض  إلى حد ما

راض  

التمكن العلمي للمعلمة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   قدرة المعلمة على تنظيم سير الدرس % أجابوا برض  عن 94

 % غير راض  3ما، % اجابوا بـ راض  إلى حد 3

 

 

 

 

 

 

 

   التمكن العلمي للمعلمة% أجابوا برض  عن 95

 % غير راض  1ما، % اجابوا بـ راض  إلى حد 3

 

 

 

 

 

 

 

 قدرة المعلمة على توصيل المعلومات % أجابوا برض  عن 96

 % غير راض  2ما، % اجابوا بـ راض  إلى حد 2
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 تنوع الاستراتيجيات والوسائل التعليمية المستخدمة % أجابوا برض  عن 91

 % غير راض  4ما، % اجابوا بـ راض  إلى حد 5

 

 

 

 

 

 

 

 حسن التعامل مع الطالبات والعدل بينهم % أجابوا برض  عن 96

 % غير راض  1ما، % اجابوا بـ راض  إلى حد 3

 

 

 

 

 

 

 

   قدرة المعلمة على تحفيز الطالبات على التفاعل والمشاركة % أجابوا برض  عن 95

 % غير راض  2ما، % اجابوا بـ راض  إلى حد 3
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 حرص المعلمة على التواصل الشخصي مع الطالبة عند الحاجة % أجابوا برض  عن 97

 % غير راض  2ما، % اجابوا بـ راض  إلى حد 1

 

 

 

 

 

 

 

 أسلوب المعلمة في التعليم يساعد على التميز وتحسين مستواي التعليمي % أجابوا برض  عن 95

 % غير راض  1ما، % اجابوا بـ راض  إلى حد 4

 

 

 

 

 

 

 

 تحقيقها للهدف من دخول الحلقة % أجابوا برض  عن 89

 % غير راض  1ما،  % اجابوا بـ راض  إلى حد 10



 

 

 

 

 

 رغبتها في المشاركة مع المعلمة في حلقات قادمة% أجابوا برض  عن 92

 % غير راض 2ما، % اجابوا بـ راض  إلى حد 6

 

 مواعيد البرامج% أجابوا برض  عن 97

 % غير راض  3ما، % اجابوا بـ راض  إلى حد 0

 

 تقييم المعلمة% أجابوا برض  عن 53.30

 % غير راض  0ما، % اجابوا بـ راض  إلى حد  46.30
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..(الضيافة -الخدمات –التنظيم –المكان )بيئة الملتقى 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مدى استفادتهم من اللقاء% أجابوا برض  عن   100

 % غير راض  0% اجابوا بـ راض  إلى حد ما، 0

 

 

 

 

 

 

 

 الضيافة..(  -الخدمات   – التنظيم  –بيئة الملتقى )المكان % أجابوا برض  عن 94.01

 % غير راض  5.1ما،  % اجابوا بـ راض  إلى حد   0

 

 

 

 

 

 

 

 المادة العلمية من حيث: سهولة استيعابها % أجابوا برض  عن   100

 % غير راض  0% اجابوا بـ راض  إلى حد ما، 0
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   ما مدى رضاك عن اللقاء الإثرائي المقدم% أجابوا برض  عن   100

 % غير راض  0ما، % اجابوا بـ راض  إلى حد 0

 

 

 

 

 

 

 

 مقدمة اللقاء% أجابوا برض  عن 70.6

 % غير راض  29.40% اجابوا بـ راض  إلى حد ما، 0

 

 

 

 

 

 

 

 % أجابوا برض  عن موعد المسابقة  90؟ 90

 % غير راض  0ما، % اجابوا بـ راض  إلى حد 9
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 هم عن التواصل واستقبال مشاركت هم مدى رضا% أجابوا برض  عن   100

 % غير راض  0ما، % اجابوا بـ راض  إلى حد 0

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 % أجابوا برض  عن فكرة المسابقة100

 % غير راض  0% اجابوا بـ راض  إلى حد ما، 0

 

 

 



 

 نتائج التقييم النهائي

 % أجابوا برض  عن وضوح وسهولة التسجيل في الحلقة98

 تلبية الإدارة لاحتياجات الطالبة عند التسجيل والدراسة% أجابوا برض  عن 95

 التزام المعلمة بوقت الحلقة% أجابوا برض  عن 92

 على نظام الحلقة وطريقة سيرها منذ البداية اطلاعهم% أجابوا برض  عن 94

 قدرة المعلمة على تنظيم سير الدرس% أجابوا برض  عن 96

 التمكن العلمي للمعلمة% أجابوا برض  عن 95

 قدرة المعلمة على توصيل المعلومات% أجابوا برض  عن 96

 تنوع الاستراتيجيات والوسائل التعليمية المستخدمة% أجابوا برض  عن 91

 حسن التعامل مع الطالبات والعدل بينهم% أجابوا برض  عن 96

 قدرة المعلمة على تحفيز الطالبات على التفاعل والمشاركة% أجابوا برض  عن 95

 حرص المعلمة على التواصل الشخصي مع الطالبة عند الحاجة% أجابوا برض  عن 97

 أسلوب المعلمة في التعليم يساعد على التميز وتحسين مستواي التعليمي% أجابوا برض  عن 95

 لهدف من دخول الحلقةل هاقيحقت% أجابوا برض  عن 89

 مع المعلمة في حلقات قادمة رغبتها في المشاركة% أجابوا برض  عن 92

 مج اد البريعامو% أجابوا برض  عن 97

 % أجابوا برض  عن تقييم المعلمة53.30

 من اللقاء هممدى استفادت% أجابوا برض  عن  100

 الضيافة..( -الخدمات  –التنظيم  –بيئة الملتقى )المكان % أجابوا برض  عن 94.01

 المادة العلمية من حيث: سهولة استيعابها% أجابوا برض  عن  100

 % أجابوا برض  عن فكرة المسابقة100

 مقدمة اللقاء% أجابوا برض  عن 70.6

 همعن التواصل واستقبال مشاركتهم مدى رضا% أجابوا برض  عن  100

 المقدم الإثرائيما مدى رضاك عن اللقاء % أجابوا برض  عن 100

 % أجابوا برض  عن موعد المسابقة 90.90

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


